

訂正情報

『消費税 10%後の日本経済』に以下のような誤植がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2019年10月15日

正しくは以下ようになります。

- ◆43 ページ 最後から3行目
- 【誤】 8780 億ドルの「流出超」
- 【正】 878 億ドルの「流出超」